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Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvényének 32. cikk. l.§ j) pontja alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek 
intézése körében törvény keretei között a feladat- és hatáskörrel rendelkező szervtől tájékoztatást 
kérhet, döntést kezdeményezhet, véleményt nyilváníthat.

Fenti felhatalmazás alapján terjesztem elő az alábbi javaslatomat a felterjesztési jog gyakorlására:

Vác Város Önkormányzat Gazdasági Hivatala közel 4000 gyermek, illetve fiatalkorú étkeztetését 
biztosítja a tanév 183, illetve a nyári szünet teljes ideje alatt az óvodások, a nyári napköziben 
résztvevők és bárki számára, aki azt igényli.

Jelenleg a gyermekétkeztetést is nagyon magas, 27%-os Áfa sújtja, melyet a teljes árat fizető szülők 
tekintetében áthárítunk a költségviselőnek.

Az Önkormányzat minden, az étkezést nem kedvezményesen igénybe vevő (azaz térítési díjat 
fizető) gyermek tekintetében befizeti az Áfát, ugyanakkor ezt a bevétek oldalon csak akkor tudja 
realizálni, ha a szülő a térítési díjat megfizette. Az elmúlt években a kiépített kontrollrendszemek 
köszönhetően jelentősen javult a fizetési hajlandóság, ennek ellenére előfordul, főleg hátrányos és 
halmozottan hátrányos étkeztetettek esetében, hogy adósság halmozódik fel. Ez esetben nem 
mellékes, hogy a Gazdasági Hivatal által megfizetett Áfa mértéke nem 27, hanem csupán 5%-os.

Fentieknél lényegesen fontosabb és el nem hanyagolható tény, hogy a szülők, mint végső Áfa
befizetők, jelentősen, mintegy 20%-kal kevesebb összeget fizetnének meg e jelentős csökkentés 
folytán.

Elsősorban ezért, de az Önkormányzat jogos érdekei okán is kérem a tisztelt Képviselő-testületet, 
hogy támogassa szavazatával a felterjesztési jog gyakorlását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjék.

Vác, 2025. május 14.

Inotay Gergely s.k. 
alpolgármester

Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy élni kíván az Alaptörvény 32. Cikk 
(1) bekezdés J) pontjában foglalt felterjesztési joggal és kezdeményezi a 2007. évi CXXVII. tv az 
„általános forgalmi adóról” módosítását, annak érdekében, hogy a gyermekétkeztetés Áfa
tartamát 27%-ról 5%-ra mérsékeljék, segítve és könnyítve ezzel az általános forgalmi adót 
megfizető szülők terheit.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a felterjesztéseket az igazságügyi miniszter, illetve 
a terület szabályozásáért felelős miniszter útján a Kormány részére küldje meg.

Határidő: határozat elfogadását követő 30. nap Felelős: Polgármester


